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/l?arbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala | " [Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala
*' (Stern-Strich)-Koordinaten ** (Stern-Strich)-Koordinaten
‘W 1,007 W 1,00 1,00, 1,04® 1,00, 1,00
o von realer Ausgabe mit realer 1,00, 1,00 ) von realer Ausgabe mit realer .00, 1,00
W' output|  Displayreflexion im Biiroraum; Ausgabe W output| Displayreflexion im Broraum; Ausgabe
W output| hellere (positive P) reale Ausgabe Start W* output| hellere (positive P) reale Ausgabe Start
1 — 3 — 0,75, 0,88
0,75+ W* output = fr [W¥input] ——real 0,75+ W* output = fr [W¥input] 6/ —— real
W* qutput = [W¥input] 100 W output = [W¥input] 2990 (%5060 - — invers
> 0,50, 0,6 W 050,064 - — linearisiert
=W 50,0, = 50,0,
output output F
0,50 0,50 v
70
#0,50,0,39* (Strich-Stern)-Koordinaten um die]
linearisierte Ausgabe mit realer Display-
0.25 0.25 Reflexion im Buroraum zu erreichen;
dunklere (negative N) inverse Ausgabq
W™ output = fi [W¥input]
0,00, 0,00 W¥input = rgb* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875, f1) 0,00, 0,00 W¥input = rgb* (= 0, 0,125, 0,250,..,0,875,
N 0,00 — N 0,00 —
0,00, 0,00 0,00, 0,00
N 00 0,25 0,50 0,75 1,00 W 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W
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Drei, 5 und 9 Farbstufen fiir visuelle Beurteilung

0,000 | 0,500 0,000 0,250 0,500

NOOc NO8c N16c NOOc NO4c
Drei, 5 und 9 Farbstufen, numerische Kennzeichnung

1,00 0,00 |e04=0, .
1,00 0,00

1, 0 N
. 1.0, 135, 300, 450, 600, 700, 800, 900, 1000
Drei, 5 und 9 Farbstufen, erzeugte visuelle Linearisierung

0,000 0,250
,000 3
0,000
0,000
NOOc  NO8c  N16c NOOc

7 Priffmuster: 3. und 9 Farbstufen. greu=0.500, 000,

TUB-Pr

NO4c

©:a=1.,000. ex

rlage hgi7; Separate Graumuster visuelle Intervallskalierung, Beurteilung

s: 0, 125, 250, 375, 500, 625,
Schwarz NOOc — Schwarz N

, 750, 875,

WD Cyanlgﬂﬂmmogu =[50/log(5)] log(Y/Yy)+50, Yn=4, Yy =20, Yyy =100

0,000 0,125 0,250 ,375 0,500 0,625 1,000

N16¢c c

872

N16¢c

NOOc
0 100

NO2¢c N10c N14¢
12? 62? ?

757
€46=0, .

c5=e46*

1

i: 0, 115, 202, 299, 390, 538, 690, 84 = = = =

Schwarz NOOc - Schwarz N16¢ = Cyandl:’;LPBQLOGrlJ [50/log(S)] log(¥/¥y)+50, Yn=4, Yy=20, Yy =100
,000 0,125 0,250

0,000 0,135 0,300

0,000 0,115 0,202

0,000 0,125 0,250

N12c NO2c

N16c NOOc
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